
学校評議員会を開催しました
６月２８日（月）に，学校評議員会を開催し，今年度の評議員の方々に授業の様子を見

ていただきました。その後，校長より学校経営について説明をし，意見交換などをしまし
た。内容は次のとおりです。
○児童数が減ってきている。今までと同じように行かないこともある。何とかこの状況
をプラスにする環境作りをしてほしい。

○朝に，校門前に止まったバスから降りてくる児童は，遠回りになるが，きちんと信号
のある横断歩道を渡っている。きちんと指導されたことを守って登校している様子が
うれしい。

○具体的なアンケートをとり，その結果をふまえた計画が立てられている。大事なこと
である。

○「自己有用感」が低いことが課題とされているが，自分の有用性について気付いてい
ない子どももいることであろう。学校はそれを気付かせてあげることを大切にしてほ
しい。

○授業がそれぞれ工夫されていて良かった。学級の中だけではなく，全校の集会等の機
会に全員の目で子どもたちを育ててほしい。

【今年度の学校評議員の皆様】
◆千葉 様 ◆髙橋 様 ◆安部 様 ◆髙橋 様

各種検診の延期した日程が決まりました！
通常は年度当初に行う各種検診ですが，今年度はコロナウイルス感染症感染拡大の影響

で，日程を延期し調整しておりました。６月末に全ての検診の日程が決まりましたので，
お知らせします。
６月１７日 眼科検診 全校児童 （終了済み）
６月２３日 歯科検診 ５年・６年生（終了済み）
７月 １日 耳鼻科検診 ２年・５年生（終了済み）
７月１５日 内科検診 １年・２年・３年生
８月２５日 歯科検診 ３年・４年生
９月 １日 歯科検診 １年・２年生
９月１６日 内科検診 ４年・５年・６年生

５年・６年生の歯科検診後に，先生より次のような指摘がありました。
○むし歯が多い。
○ブラッシングの状態が思わしくない
この傾向は，上学年の頃から見られるそうです。一般に低学年の頃まではお家の方々に

よる歯磨きチェック等が行われていますが，この頃から子どもに任せて点検などをしなく
なってしまうことが多く，むし歯等が増えてしまう傾向にあるそうです。フッ化物洗口を
行っているからと油断してしまうことも要因としてあるようです。大切なのは毎日のしっ

。 ，かりとしたブラッシングです 学校でも給食後に各学級で歯磨きの指導をしておりますが
大切なのは毎日きちんと磨く習慣を身に付けることです。大人の歯が揃うと，それを７０

。 ， ，年くらい使っていくことになります 歯を大切にする意味でも 定期的に検診に行ったり
ブラッシングのチェックをしたりしてみてはいかがでしょうか。
学校で使っている歯ブラシの状態もぜひ見ていただきたいと思います。

（ ， ）歯ブラシを裏から見て 毛が外に出ている歯ブラシは交換時期が来ていると思われます

※裏面に続く
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～早く入りたいね～プール清掃中！！
６月２４日からプール清掃を始めています。本校ではみんなで使うプールを全校児童で

きれいにするという考えで，それぞれの学年にあった場所をきれいにしようとがんばって
います。
１年生は，プール回りの草取りやゴミ拾い
２年生は，小プールのオーバーフローの清掃
３年生は，大プールのオーバーフローの清掃
４年生は，シャワー回りや更衣室の清掃

等をがんばってきれいにしてくれました。
そして，今日は５年生・６年生がプールの中の壁や床部

分を掃除しました。来週の中頃にはプールの水も満水にな
り，天気が良ければ水温も上がって，お楽しみの水泳授業
が始まります。天候にもよりますが，９月上旬くらいまで
使用する予定です。この期間に，水に慣れ，少しでも長く
泳げるようになるといいですね。

新体力テストを実施しました
～全部で８種目に挑戦！～

６月２１日（月）に全校縦割り班で，新体力テストに臨
みました。体育館で「上体起こし 「長座体前屈 「立ち幅」 」
跳び 「反復横跳び」を，グラウンドで「５０メートル走」」
「ソフトボール投げ」を行いました。昨年度は，コロナ禍
のため，実施できませんでした。２年ぶりに実施したせい
か，どの種目においても，初めはコツがつかめず，２回目
になると記録が伸びてくるという児童がたくさんいたよう
です。夏休み後に結果が届きますが，自分の体力を知り，
それを伸ばしていこうとするきっかけになってくれれば嬉
しいです。学校では，結果を分析し，これからも子どもた
ちの体力向上に向けて取り組んでいきたいと思います。

田沢湖イーグルス

高円宮賜杯第４１回全日本学童野球大会マクドナルド・トーナメント秋田県大会

１回戦：６月２６日（土 ，２回戦：２７日（日） 場所：元木山球場）

◆１回戦 田沢湖 稲川Ｊｒ （湯沢雄勝）
イーグルス － ２ 野球スポーツ少年団５ｘ

◆２回戦 田沢湖 有浦 （大館）
イーグルス － ４ 野球スポーツ少年団１３

（６回コールド）

７月３日（土）に長沼球場で藤里クラブ（山本）と対戦します。９時プレーボール！
次はベスト４目指して

がんばれ！！ イーグルス!!

２７日は，ＳＹさんと→. →ＴＫさんが.
しっかり投げました

３塁打を打ってガッツポーズ
ＳＹさん.

小プールのオーバーフローの清掃を
がんばってくれた２年生

反復横跳びでコツをつかんで記録を

伸ばした１年生のＳ Ｓさん（手前）.


